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ВСТУП 

 

Тема дослідження економіка знань та нова економіка в Україні. Отже з 

початку основні аспекти будь якої роботи такі як актуальність, мета, задачі, 

предмет об’єкт та методи дослідження. 

Актуальність теми випускної роботи обумовлена тим, що: по-перше ці 

явища нові в порівнянні з більшістю економічних категорій. Друге це низький 

рівень освітлення даної тематики. Третє це- можливість застосування усього 

описаного в даній роботі на практиці. 

Мета роботи поглибити знання в області нової економіки і економіки 

знань і пізнати теоретичні аспекти питання. 

Виходячи з мети завдання роботи це: 

- вивчити теоретичні аспекти таких понять як нова економіка та 

економіка знань  

- дослідити прояви таких явищ як нова економіка та економіка знань в 

цілому та в Україні зокрема  

- розкрити такі явища як фріланс, крипто валюта, академічний капіталізм. 

Проаналізувати еволюцію таких категорій як нова економіка та економіка 

знань. 

Об’єкт дослідження є аналіз проявів нової економіки і економіки знань в 

Україні. 

Предмет дослідження теоретичні основи економіки знань и нової 

економіки 

Методи дослідження .У роботі  використані такі методи дослідження як 

статистичний ,математичний .У кінці були зроблені висновки стосовно  

виконаної роботи. 
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ВИСНОВКИ 

 

В процесі виконання роботи мною було поставлено ряд завдань з які були 

успішно виконані. А саме в першому розділі були викриті загальні аспекти і 

риси нової економіки а також дані вичерпні визначення терміну. Далі був 

надано аналіз підходів нової економіки та виявлено основні прояви нової 

економіки. другий розділ ставив перед собою завдання викрити більш вузьке 

поняття таке як економіка знань і виявити її основні підходи і прояви що й було 

зроблено Третє розділ присвячений прояву даних категорій в українських 

реаліях .У ньому освячується нова економіка і економіка знань на Україні .Як 

підсумок варто зазначити що дана тематика дуже важлива для побудови нового 

суспільства за яким ми з вами маємо задоволення спостерігати. Також варто 

відзначити низьку кількість публікацій вітчизняних теоретиків на дану 

тематику в останні роки (в порівнянні з зарубіжними аналогами) .Але це 

анітрохи не применшує важливості та актуальності даний категорій для 

України. На незважаючи на виконану роботу дана тематика потребує 

подальшого дослідження. 
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